



Gmina Dydnia

36-204 Dydnia 224, woj. podkarpackie

Oznaczenie postępowania:
ZOS.261.02.2022

Dydnia, 18 lipca 2022 r.

- do zainteresowanych Wykonawców -

Dotyczy: ogłoszenia o przetargu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 00251247/01 z dnia 12-07-2022 r. odnośnie udzielenia zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art.275 pkt 1 pn. **Dostawa komputerów przenośnych, stacjonarnych oraz tabletów w ramach projektu pn. „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPR”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) – dalej „ustawy Pzp”, Zamawiający Gmina Dydnia, 36-204 Dydnia 224 przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI/WYJAŚNIENIAMI

13. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera przenośnego (laptop) 108kpl. z Kamerą internetową HD 720p o rozdzielczości 0,92MPx ? Wymóg jaki stawia Zamawiający dla kamery internetowej tj. min. 1MPx (1MPx w sklepach internetowych oznacza w rzeczywistości kamerę HD 720p o rozdzielczości 0,92MPx) wyklucza znaczną część dostępnych na rynku laptopów dedykowanych do postępowań PPR.

Odpowiedź na pytanie nr 13

Określenie wymagania 1,0MPX stosuje się jako standardowe dla kamery internetowej 720p w opisie tego parametru dla komputerów przenośnych, w związku z czym Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie komputera przenośnego z kamerą internetową HD 720p o rozdzielczości 0,92MPx.

W związku z czym zmianie ulega zapis w zał.1 Opis przedmiotu zamówienia, w pkt.V **Szczegółowy opis wymagań minimalnych dla urządzeń będących przedmiotem zamówienia dot. komputera przenośnego,**

zamiast: Multimedia: Kamera o rozdzielczości min 1MPx z mikrofonem.

wprowadza się zapis: Multimedia: Kamera o rozdzielczości min. 0,92MPx z mikrofonem.

14. Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie komputer stacjonarny - 18kpl. z zasilaczem 180W zapewniającym poprawną pracę zaoferowanego zestawu komputerowego ?

Zaznaczamy, iż większość renomowanych producentów komputerów tj. Dell, Lenovo, HP w komputerach stacjonarnych stosuje zasilacze o mniejszej mocy niż wymaga Zamawiający. Zasilacze o mocy min. 500W w renomowanych komputerach stosowane są dopiero w dużo droższych, obliczeniowych stacjach roboczych.

Odpowiedź na pytanie nr 14

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie komputera stacjonarnego z zasilaczem 180W. Zmiana mocy zasilacza nie wpływa na wydajność zestawu komputerowego ani jego funkcjonalność.

W związku z czym zmianie ulega zapis w zał.1 Opis przedmiotu zamówienia, w pkt.V **Szczegółowy opis wymagań minimalnych dla urządzeń będących przedmiotem zamówienia, dot. komputera stacjonarnego,**

zamiast: Zasilacz: o mocy min. 500 W

wprowadza się zapis: Zasilacz: o mocy min. 180 W

Zamawiający informuje, że niniejsze pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będzie wiążące przy składaniu ofert.

Z uwagi na wprowadzenie zamiennych zapisów, w załączeniu obowiązująca treść **zał.1 opis przedmiotu zamówienia**, która w aktualnej wersji została opublikowana na stronie prowadzonego postępowania.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp **przedłuża termin na składanie ofert.**

Nowy termin składania ofert: **21.07.2022 r.** godz. 10:00

Nowy termin otwarcia ofert: **21.07.2022 r.** godz. 10:05

Nowy termin związania ofertą: Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30dni tj. do 19 sierpnia 2022 r.**

Pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

W załączeniu dokumenty po wprowadzonych poprawkach:

zał.1 opis przedmiotu zamówienia

SWZ

**Wójt Gminy Dydnia
Alicja Pocałun**